
　 n  を自然数とする。このとき ,  次の各問に答えよ。

(1)    (i)    n
0 1+1 x  の展開式を用いて ,  次の a ,  b の値を求めよ。

                            a= 0nC + 1nC + 2nC + 3nC +……+ nnC  

                            b= 0nC - 1nC + 2nC - 3nC +……+ n
0 1-1 nnC  

       (ii)   n を偶数とするとき ,  次の c ,  d の値を求めよ。

                            c= 0nC + 2nC + 4nC +……+ nnC  

                            d= 1nC + 3nC + 5nC +……+ -n 1nC  

(2)    n)2 とし ,   を 0((nを満たす整数とするとき ,  次の等式を

　　証明せよ。 

0nC - 1nC + 2nC - 3nC +……+ 
0 1-1 nC = 

0 1-1  0 1-n 1 !

0 1--n 1  ! !
 

　　ただし ,  必要ならば 1(r(n  を満たす整数 r に対して

rnC = -r 1-n 1C + r-n 1C  

　　が成り立つことを証明なしで用いてよい。
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